

1. septembar 2005.

Saopštenje za štampu

Kosovska poverenička agencija pokreće tender za privatizaciju “Grand hotela” i “Pećke pivare” putem metode posebnog “spin-off-a”

PRIŠTINA – Kosovska poverenička agencija je danas pokrenula tender za privatizaciju dva “krunska dragulja” među kosovskim društvenim preduzećima koja su određena za privatizaciju: “Grand hotela i “Pećke pivare”.

KPA je krajem jula meseca obavestila rukovodstvo DP-a i odgovarajuće opštine o privatizaciji ovih preduzeća i danas je postavila obaveštenje o tenderu na internet stranici KPA, www.kta-kosovo.org. Objavljivanje u štampi na službenim jezicima će biti obavljeno u svim značajnijim novinama na Kosovu, a takođe će biti objavljeno u inostranim publikacijama kao što je “THE ECONOMIST”.

Datumi kada će se održati prethodna kvalifikacija a zatim i otvaranje ponuda planirani su za januar 2006.

KPA je takođe pokrenula tender za privatizaciju druga dva Nova preduzeća koja su u sastavu KHT “Kosova” (Sloga) grupe DP: hotel “Illyria” (Iliria) i restoran Grmija.

Hotel “Illyria” (Iliria) će biti privatizovan metodom posebnog “spin-off-a”. Restoran “Grmija” će biti privatizovan metodom običnog “spin-off-a”.

Hotel “Grand” i “Pećka pivara” će se pridružiti dvema drugim najvažnijim preduzećima, “XIM Strezoc” rudniku magnezita i “Goleš” rudniku magnezita kao glavnim “krunskim draguljima”, koji će biti privatizovani u januaru 2006.

Pokretanje tendera za “Grand” hotel i “Pećku pivaru” odigrava se samo dan kasnije nakon što je održano otvaranje ponuda iz 6. kruga u kome su primljene ponude u vrednosti od 21 miliona evra za 34 Nova preduzeća.

Dan otvaranja ponuda iz 6. kruga privatizacije je bio najveći dan u istoriji privatizacije na Kosovu – primljeno je 202 validne ponude što predstavlja rast interesovanja investitora za tekući proces privatizacije.

(nastavak)

Trenutno je pet “krunskih dragulja” na Kosovu ponuđeno za prodaju. Vinara i vinogradi u Orahovcu, “XIM Strexoz” rudnik magnezita i “Goleš” rudnik magnezita, hotel “Grand” i “Pećka pivara”.

Vinara i vinogradi u Orahovcu – Najveći kompleks vinare i vinograda na Kosovu, koji obuhvata pogone za proizvodnju, skladištenje i flaširanje crnog i belog vina i spirita i nekih 900 hektara vinograda (od kojih oko 300 hektara nije trenutno u upotrebi).

“XIM Strezoc” rudnik magnezita – Ovo je kop magnezita i kamena za izradu puteva na severnom kosovu, sa jednim od najvećih nalazišta magnezita u regionu kao i velikim rezervama adnesita i šljunka. Rezerve i osnovna imovina uključuju: (Beli Kamen) procenjuje se da nalazište magnezita sadrži između 4,5 i 5,5 miliona tona magnezita, od kojih su rezerve rude boljeg kvaliteta oko 1.5 - 1.7 miliona tona.

Rudnik magnezita “Goleš” – predstavlja već utvrđeni rudnik magnezita i operacija za njegovu obradu, sa dokazanim rezervama od blizu 2.4 miliona tona magnezita srednjeg do visokog kvaliteta. Imovina uključuje 45.000 tona godišnje postrojenja za obradu (rotacioni sušac), kao i vozila za pomeranje zemlje, drugih vozila, mašina i opreme

“Pećka Pivara” - je najvažniji proizvođač piva u regionu. U 2004. god. je proizvela oko 193.000 hektolitara “Birrë e Pejës” (pećkog piva), dobro poznatog piva na Balkanu. Pećka pivara je jedina značajna pivara na Kosovu i jasan predvodnik na tržištu. Njen glavni proizvod je svetlo pivo tipa Pilsner, marke “Birrë e Pejës”.

Kompleks Grand hotel – obuhvata neke od najvrednijih i dobro poznatih komercijalnih nepokretnosti na Kosovu, i uključuje restorane i prepoznatljivi visoki hotel koji se nalazi u centru Prištine.

Više informacija o poslovanju, istorijatu, pravnom nazivu (ima), registarskim brojeva ovih preduzeća i o tome kako podneti zahtev za preduzeća iz ovog kruga, biće uskoro objavljene na internet stranici KPA.

**Za više informacija o ovim preduzećima kontaktirajte:
Službu za privatizaciju, Kosovske povereničke agencije
++ 381-38-500-400 lok. 1255
e-mail soetenders@eumik.org
www.kta-kosovo.org**